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Од почетка недеље у Београду су се догодиле две мафијашке ликвидације. Најпре је код
Аутокоманде џип у ком је био припадник клана Луке Бојовића дигнут у ваздух, док је
синоћ, у Жаркову, један мушкарац изрешетан из аутоматског оружја. Сумња се да је
повод за оба убиства трговина наркотицима.

  

Иако из полиције стално поручују да је убистава све мање, остаје отворено питање
зашто се, упркос објави рата против мафије, она криминална најслабије решавају.

  

  

Из аутомобила у покрету убица је пуцајући из аутоматског пиштоља "шкорпиона",
испалио најмање двадесет метака у 45-годишњег Саву Стевовића. Пролазници су
његово тело пронашли за воланом аутомобила "мини морис" у београдском насељу
Жарково. Убијени мушкарац имао је криминални досије због трговине дрогом,
нелегалног оружја и насилничког понашања.
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Како сазнајемо, Стевовић, који је иначе из Никшића, недавно је изашао из затвора у
иностранству. Неколико минута после убиства, полиција је у оближњим улицама
пронашла запаљени бели "BMW" са затамњеним стаклима. Сумња се да су управо тај
аутомобил убице користиле током злочина.

  

Истрага је у току и за убицама се трага - управо је то реченица која се најчешће чује када
су у питању случајеви убиства у подземљу, иако је средином октобра 2016. држава
објавила рат мафији.

  

"Објављујемо рат овој врсти мафије и у овај рат улазимо потпуно без задршке, без
резерве", изјавио је министар полиције небојша Стефановић.

  

"Ми ћемо се, без обзира на цену коју можемо да платимо, жестоко обрачунати са онима
који мисле да им је Београд прћија и да могу да убијају кога стигну", изјавио је
председник Србије Александар Вучић.

  

Ове претње криминалцима врх државе упутио је после убиства осуђиваног нарко дилера
и вође једне навијачке групе Александра Станковића.

  

Од тада се у Србији, у криминалним обрачунима, догодило 37 убистава. У борби за
превласт на нарко тржишту или ратовима кланова од почетка ове године убијено је 18
људи.

  

Бивши коминистар полиције Божо Прелевић каже да полиција, упркос најавама, на делу
не показује да са криминалцима ратује.

  

"Они вама у полицији стално подмећу и гурају неке специјалне јединице које скачу из
хеликоптера, па излазе из воде, па са зграде иду низ канап унатрашке, па коме то
треба. Шта ће овој земљи 30 таквих јединица, а немамо криминалистичке инспекторе и
инспекторе који треба да ухвате наркомане. Ми се удависмо у дроги", каже Прелевић.
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Какви су резултати рата против мафије који траје дуже од годину и по - у Министарству
унутрашњих послова не одговарају. Према досадашњим полицијским саопштењима,
расветљено је девет случајева криминалних ликвидација.
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http://rs.n1info.com/a398418/Vesti/Rat-narko-klanova-u-Srbiji-ove-godine-18-ubistava.html

